



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



Styrelseprotokoll för Svenska Bågskytteförbundets styrelsemöte

Tid: 2018-09-30 kl. 08.30 –11:30

Plats: Scandic Hotel Visby

Närvarande: Magnus Carlsson (MC), Ellinor Ryrå (ER), Peo Gunnars (PG), Jessica Larsson(JL), Ann-Sofie Wredendal AW), Bo Palm (BP), Carina Olsson (CO) och Cenneth Åhlund (CÅ/GS).

Anm. förhinder: Susanne Lundgren (SL) och Rolf Volungholen (RV)

- §18-68 Mötets öppnande och inledning
- §18-69 Val av mötesordförande och mötessekreterare
Föreslogs och valdes Carina Olsson och Cenneth Åhlund
- §18-70 Val av protokolljusterare
Föreslogs och valdes PeO Gunnars
- §18-71 Fastställande av dagordning
Godkändes
- §18-72 Fastställande av föregående protokoll
Fastställdes och lades till handlingarna.
- §18-73 Valberedningens rapport
Bordläggs till kommande möte



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



§18-74

Ekonomi

- a) Ekonomiuppföljningen för 2018 visar något bättre utfall än budget, men risken ligger i hur Idrottslyftets användande kommer utfalla
- b) Genomgång presentation SBF Finansiella förutsättningar, beslutar godkänna densamma, CÅ och CO ges i uppdrag att använda med denna i samtal med RF och andra SF på de kommande möten och dialoger som ligger under hösten. Beslutar också att den ska visas för SDF så de kan bearbeta sina Distriktsidrottsförbund.
Beslutar att den redan bildade arbetsgruppen fortsätter bevaka frågan om SF-stödet. Arbetsgruppen består av Magnus, Cenneth, Carina, Bo och Rolf.
Frågan om kontakt med andra SF kvarstår där Cenneth och Bo, är ansvariga.
Beslutar att ovan presentation används under kommande distriktskonferenser. Beslutar att inte redovisa den på Tränarkonferensen.
- c) Beslutar att CÅ och RV, och eventuellt CO eller MC deltar på RF-Forum i Ronneby 9-11 nov
- d) Beslutet att ta fram förslag på projekt som kan vara möjliga att söka medel för via Söka anslag/bidrag till projekt inom de av RF inrättade ”fonder”: Landslagsstöd - omvärldsbevakning (Cenneth som ansvarig ihop med sportkommittén)
Barn- och ungdom - omvärldsbevakning (Ellinor/Susanne) kvarstår och tas upp med RF vid lämpligt tillfälle. För 2019 är bidragen redan fördelade.

§18-75 Kanslifrågor

- a) Svenska rekord fastställs enligt bilaga
- b) Inga utmärkelser förelåg
- c) Två nya föreningar väljs in, Hedevikens IF och Järfälla BK

§18-76 Bordlagda frågor

- a) Strategisk plan 2018-2025 justeras och fastställs inför kommande regionkonferenser
- b) Regionala konferenserna(distriktsvis inbjudan) har nu samtliga fått datum, CÅ, RV och SISU:s Maria Gidlund har telefonmöte med samtliga distrikts SISU-konsulent den 4 okt.



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



§18-77 Kommittéer

- a) CÅ rapporterar att Sportkommittén har beslutat att ingen specifik kravprofil och utvecklingstrappa tas fram för övriga grenar, i alla väsentliga delar kan den för recurve framtagna kravprofilen nyttjas av samtliga grenar. Grenspecifika kunskapskrav tas fram vid behov.
- b) CO rapporterar att Framtidskommittén kommer under innevarande helg att återigen fylla vakanta platser efter att Monica Bjerendal och Karin Larsson Brolund avgått då de nu känner att de gett sina idéer utrymme och öppnar för andra.. Framtidsgruppen kommer arbeta vidare med Extern hemsida, Sponsring och Styrning/medborgarförslag
- c) ER rapporterar att Ungdomskommittén och NUM-kommittén har inget nytt att rapportera, kommer till nästa möte i och med det arbete som ungdomskonferensen bidrar med denna helg. Styrelsen betonande vikten av de förslag som ER kommer rapportera om på nästa möte
- d) JL rapporterar att regelkommittén arbetar som vanligt på
- e) JL rapporterar om inskickad motion om Barebow till WA
- f) AW rapporterar att Beridet bågskytte-kommittén jobbar f.n. med rekryteringsfrågor
- g) BP rapporterar att Tävlingskommittén har tillsammans med MC arbetat med Tavel-SM:s framtida utformning, se annan punkt
- h) MC rapporterar att Informations och marknadskommittén har haft ett möte men har inget nytt att rapportera
- i) PG rapporterade att det saknas kvinnor i utbildningskommittén vilket CO åtgärdade direkt med ett samtal. Helena Westin ställer gärna upp i kommittén. PG tar kontakt med Helena. Det som är klart i Steg 2 utbildningen, det mesta har Rickard Dylander gjort som ppt-filer. Dessa läggs ut på hemsidan. Flera mindre kompendier är uppdaterade av PG och ersätter gamla filer. Utbildnings- och konferenskalendern kommer inom kort i tävlingskalendern. Just nu ligger den som en vanlig IOL kalender under utbildning.

§18-78 Övriga frågor

- a) Beslutar att bordlägga frågan om reflektioner på styrelsearbetet till kommande möte men med begäran att alla besvarar CO:s ”enkät” efter mötet så den kan sammanställas
- b) Beslutar bordlägga frågan om ungdomars minskade tävlan till att vi har erhållit rapport från ungdomskonferensen.



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



- c) MC redovisar ett nytt upplägg för Tavel-SM för seniorer, vilket stämmer mycket bra ihop med det som Kurt Lundgren redovisar från Tävlingskommittén, beslutar ge MC i uppdrag att renskriva upplägget för beslut om test under 2019, beslut tas på kommande möte.
- d) BP redogör för det arbete, som görs tillsammans med Tävlingskommittén, om ett nytt sanktionssystem för tävlingar. Beslut på kommande möte är önskvärt men inte nödvändigt då det kan införas först inför 2020 oavsett.
- e) Beslutar bordlägga till kommande möte frågan om regelverk för vad som är elit, utveckling respektive bredd för Sportkommitténs användande av medel.
- f) Beslutar att ge CÅ i uppdrag att slutföra inköp av nödvändig utrustning för tävling kopplat till Ianseo. Offertförfrågan har getts till WA, tänkt ram är 120 000 kr för ca 75 enheter plus kringutrustning.
- g) PG får i uppdrag att undersöka behov och möjligheter för högtalarinköp till kommande möte
- h) Beslutar att ER, CÅ och CO eller PG deltar på WAN-mötet 22-24 feb på Färöarna
- i) Utläggsmodul för styrelsen i Visma, skickar Cenneth ut instruktion via mail
- j) Beslutar att CÅ, MC samt Niklas Strömberg(Trelleborg) deltar på seminariet om Sports presentation i Luxemburg 23 nov
- k) Beslutar att CÅ och CO påbörjar budgetarbetet men efterfrågar samtidigt uppgifter från resp. styrelsemedlem på aktiviteter man önskar genomföra under 2019.
- l) CÅ redogör för den förvirring som råder och där bl.a. inte Beridet ser samhörighet med dagens logga på landslagskläderna, bordläggs till decembermötet men med medskicket att mötet önskar att det blir SBF-loggan eller Tre kronor i framtiden. CO och BP undersöker om det krockar med nuvarande och framtida sponsorer.
- m) BP lyfter frågan om representant på Centrum för Idrottsevenemang, beslut tas på kommande möte
- n) BP och ER vill initiera en Ungdomsutbildning, beslutar att de får i uppdrag att ta fram ett förslag till kommande möte

§18-79

Kommande möten

- a) Styrelsemöte Göteborg 1-2 dec
- b) Styrelsemöte Stockholm 25-26 januari
- c) Styrelsemöte Skövde 5-6 april
- d) Förbundsårsmöte/stämman Skövde 7 april



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



e) Konstituerande styrelsemöte Skövde 7 april

§18-80 Avslutning Mötesordf. tackade för dagens möte och avslutade mötet

Vid Protokollet: Cenneth Åhlund

Justeras: PeO Gunnars

Ordf. Carina Olsson



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



Bordlagda frågor/Kommande agendapunkter

| Datum | Ärende | Besl/Info/Disk | Bordlagd till | Ansvarig |
|------------|---|----------------|---------------|------------|
| 2018-09-30 | Reflektion styrelsearbetet | D | Dec 2018 | Carina |
| 2018-09-30 | Rapport med förslag på åtgärder för ungdomars minskade tävlande | B | Dec 2018 | Ellinor |
| 2018-09-30 | Reviderat tävlingsupplägg utomhus | B | Dec 2018 | Magnus |
| 2018-09-30 | Nytt sanktionssystem tävlingar | B | Dec 2018 | Bo |
| 2018-09-30 | Förutsättningar för högtalarinköp | B | Dec 2018 | Peo |
| 2018-09-30 | Förslag på RF-projekt att söka 2020 | D | Jan 2019 | Cenneth |
| 2018-09-30 | Logga landslagskläder. Förslag presenteras | B | Dec 2018 | Cenneth |
| 2018-09-30 | Förslag ungdomsutbildning | D | Dec 2019 | Ellinor/Bo |



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



BILAGA sid 1

2018-09-28

Godkännande av Klubb

Klubb: **32325-10, Hedevikens IF**
Mail: emma_o22@hotmail.com

Ordförande

Kassör

Org.nr: 892600-6605

Distriktsförbund: Mellersta Norrlands BF

Distrikt: Jämtland-Härjedalens Idrottsförbund

Kommun: Härjedalen

Inträde: .2018-06-26

Klubb: 53520-10, Järfälla BK
Mail: emg-leif@telia.se

Ordförande

Kassör

Org.nr: 802518-9427

Distriktsförbund: Östra Svealands BF

Distrikt: Stockholms IF

Kommun: Järfälla



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



Inträde: 2018-09-28

SVENSKA REKORD

| | | | <u>Poäng</u> | <u>Namn/Klubb</u> | <u>Plats</u> |
|------------|-------|----------------------------|--------------|-------------------------------------|-----------------------|
| 2018-03-31 | PHC50 | SBF 18 m/60 pil | 566 | Pierre Claesson, Sävsjö BK | SenSM Stockamöllan |
| 2018-03-31 | DI16 | SBF 18 m/60 pil | 449 | Sara Linnér, Kävlinge BK | SenSM Stockamöllan |
| 2018-04-11 | HIE | SBF 18 m/30 pil | 279 | Lennart Carlsson, Sundsv/Ortv BK | Timrå |
| 2018-04-11 | HI50 | SBF 18 m/30 pil | 279 | Lennart Carlsson, Sundsv/Ortv BK | Timrå |
| 2018-05-19 | PDC50 | SBF 50 m/80cm/72 pil | 505 | Karin Ersson Josefsson, Nykvarns BK | Hallsberg |
| 2018-05-19 | PDC50 | SBF 50 m/80cm/15 pil | 121 | Karin Ersson Josefsson, Nykvarns BK | Hallsberg |
| 2018-05-19 | DB50 | SBF 40 m/122cm/72 pil | 560 | Carina Modigs Pyls, BS Grästorp | Hallsberg |
| 2018-05-20 | PDC50 | SBF 50 m/80cm/72 pil | 514 | Karin Ersson Josefsson, Nykvarns BK | Hallsberg |
| 2018-05-20 | DB50 | SBF 40 m/122cm/72 pil | 582 | Carina Modigs Pyls, BS Grästorp | Hallsberg |
| 2018-05-23 | HI50 | SBF 30 m/122cm/72 pil | 670 | Lennart Carlsson, Sundsv/Ortv BK | Sundsvall |
| 2018-06-02 | HCE | SBF 50 m/80cm/15 pil | 150 | Mats Friberg, BK Gripen | Stockamöllans IF |
| 2018-06-02 | HC50 | SBF 50 m/80cm/15 pil | 150 | Mats Friberg, BK Gripen | Stockamöllans IF |
| 2018-06-03 | PDC50 | SBF 50 m/80cm/72 pil | 516 | Karin Ersson Josefsson, Nykvarns BK | Norrköping |
| 2018-06-03 | HLE | SBF 1440/122cm/40 m/36 pil | 303 | Åke Svensson, BK Fjädern | Hudik |
| 2018-06-07 | PHC50 | SBF 50 m/80cm/72 pil | 646 | Pierre Claesson, Sävsjö BK | EC Italien |
| 2018-06-07 | PHC50 | SBF 50 m/80cm/15 pil | 138 | Pierre Claesson, Sävsjö BK | EC Italien |
| 2018-06-20 | DL60 | SBF 30 m/122cm/72 pil | 616 | Annakarin Johannesson, Skurups BK | Malmö |
| 2018-06-20 | HL50 | SBF 30 m/122cm/72 pil | 651 | Lennart Carlsson, Sundsv/Ortv BK | Timrå |
| 2018-06-24 | DL60 | SBF kortrond/20 m/36 pil | 284 | Albina Avakova, Södertälje BF | Nykvarn |
| 2018-06-24 | DB60 | SBF kortrond/20 m/36 pil | 254 | Kerstin Walmstedt, Nykvarns BK | Nykvarn |



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



| | | | | | |
|------------|-------|-----------------------------|------|-------------------------------------|----------------|
| 2018-06-30 | HB60 | SBF 1440/50m122 cm/36 pil | 308 | Tore Petersson, Grimslövs AIF | Hässleholm |
| 2018-06-30 | HB60 | SBF 1440/40m122 cm/36 pil | 319 | Tore Petersson, Grimslövs AIF | Hässleholm |
| 2018-06-30 | HB60 | SBF 1440/30m80 cm/36 pil | 321 | Tore Petersson, Grimslövs AIF | Hässleholm |
| 2018-06-30 | HB60 | SBF 1440/20m80 cm/36 pil | 334 | Tore Petersson, Grimslövs AIF | Hässleholm |
| 2018-06-30 | HB50 | SBF 1440/20m80 cm/36 pil | 334 | Tore Petersson, Grimslövs AIF | Hässleholm |
| 2018-06-30 | HB50 | SBF 1440/Totalt/144 pil | 1280 | Tore Petersson, Grimslövs AIF | Hässleholm |
| 2018-06-30 | HB60 | SBF 1440/Totalt/144 pil | 1280 | Tore Petersson, Grimslövs AIF | Hässleholm |
| 2018-06-30 | DRE | SBF 900/122cm/60m/30 pil | 277 | Elin Kättström, Linköpings SKF | Söderköping |
| 2018-06-30 | DRE | SBF 900/Totalt/90 pil | 852 | Elin Kättström, Linköpings SKF | Söderköping |
| 2018-06-30 | HIE | SBF 900/122cm/40m/30 pil | 265 | Åke Svensson, BK Fjädern | Söderköping |
| 2018-06-30 | HIE | SBF 900/122cm/20m/30 pil | 279 | Åke Svensson, BK Fjädern | Söderköping |
| 2018-06-30 | HIE | SBF 900/122cm/Totalt/90 pil | 800 | Åke Svensson, BK Fjädern | Söderköping |
| 2018-06-30 | DL60 | SBF 900/122cm/40m/30 pil | 144 | Viola Bäcklund, Stenbro BS | Söderköping |
| 2018-06-30 | DL60 | SBF 900/122cm/30m/30 pil | 215 | Viola Bäcklund, Stenbro BS | Söderköping |
| 2018-06-30 | DL60 | SBF 900/122cm/20m/30 pil | 239 | Viola Bäcklund, Stenbro BS | Söderköping |
| 2018-06-30 | DL60 | SBF 900/122cm/Totalt/90 pil | 598 | Viola Bäcklund, Stenbro BS | Söderköping |
| 2018-07-01 | DB50 | SBF 900/122cm/60m/30 pil | 189 | Stine Åsell, Stockholms BK | BK Fiskgjusen |
| 2018-07-01 | DB50 | SBF 900/122cm/50m/30 pil | 215 | Stine Åsell, Stockholms BK | BK Fiskgjusen |
| 2018-07-01 | DB50 | SBF 900/122cm/40m/30 pil | 262 | Stine Åsell, Stockholms BK | BK Fiskgjusen |
| 2018-07-01 | DBE | SBF 900/122cm/40m/30 pil | 262 | Stine Åsell, Stockholms BK | BK Fiskgjusen |
| 2018-07-01 | DB50 | SBF 900/122cm/Totalt/90 pil | 666 | Stine Åsell, Stockholms BK | BK Fiskgjusen |
| 2018-07-03 | PDC50 | SBF 50 m/80cm/72 pil | 524 | Karin Ersson Josefsson, Nykvarns BK | EC Tjeckien |
| 2018-07-03 | PHC50 | SBF 50 m/80cm/72 pil | 670 | Pierre Claesson, Sävsjö BK | EC Tjeckien |
| 2018-07-03 | PHC50 | SBF 50 m/80cm/15 pil | 142 | Pierre Claesson, Sävsjö BK | EC Tjeckien |
| 2018-07-07 | DI16 | SBF 40 m/122cm/72 pil | 447 | Sara Linnér, Kävlinge BF | SM Helsingborg |
| 2018-07-07 | DIE | SBF 40 m/122cm/72 pil | 528 | Ann Linnér, Kävlinge BF | SM Helsingborg |
| 2018-08-12 | HIE | SBF 40 m/122cm/72 pil | 651 | Lennart Carlsson, Sundsv/Ortv BK | Sundsvall |
| 2018-09-15 | HLE | SBF 900/122cm/30m/30 pil | 276 | Fredrik Högstedt, Stocka BSK | Timrå |
| 2018-09-15 | HR50 | SBF 900/122cm/60m/30 pil | 279 | Stefan Nilsson, IF Karlsvik | Timrå |
| 2018-09-15 | HR50 | SBF 900/122cm/50m/30 pil | 284 | Stefan Nilsson, IF Karlsvik | Timrå |



SVENSKA BÅGSKYTTEFÖRBUNDET

MEMBER OF SVERIGES RIKSIDROTTSFÖRBUND AND WORLD ARCHERY



| | | | | | |
|------------|------|-----------------------------|------------|-----------------------------|-------|
| 2018-09-15 | HR50 | SBF 900/122cm/Totalt/90 pil | 848 | Stefan Nilsson, IF Karlsvik | Timrå |
| 2018-09-15 | DL60 | SBF 900/122cm/40m/30 pil | 206 | Eva Aronsson, Timrå AIF | Timrå |
| 2018-09-15 | DL60 | SBF 900/122cm/20m/30 pil | 264 | Eva Aronsson, Timrå AIF | Timrå |
| 2018-09-15 | DL60 | SBF 900/122cm/Totalt/90 pil | 676 | Eva Aronsson, Timrå AIF | Timrå |

SVENSKA LAGREKORD

| | | | <u>Poäng</u> | <u>Namn/Klubb</u> | <u>Plats</u> |
|------------|------------------------------|---------------|--------------|---|----------------|
| | | | | | - |
| 2018-07-07 | Longbow-Mix, 40 m/2 x 72 pil | SKURUPS BK | 1081 | Annakarin Johannesson Marco Suijkerbuijk | SM Helsingborg |
| 2018-07-07 | Barebow-Mix, 50 m/2 x 72 pil | STOCKHOLMS BK | 1099 | Stine Åsell Joakim Hassila | SM Helsingborg |
| 2018-07-07 | Compound-Mix, 50 m/2 x 8 pil | HUSKVARNA BK | 152 | Sofie Ståhlkrantz Tony Lindeberg | SM Helsingborg |
| 2018-07-07 | Recurve-Mix, 70 m/2 x 8 pil | LINDOME BK | 1194 | Christine Bjerendal Sebastian Djerf | SM Helsingborg |